MHcTpykuma no yctaHoBke 3awmutbl KMNM Mercedes-Benz ML (ML-230) - ans 0181

HP%
MEIAJI 3

ApTtukyn: 13.0344

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun kysoBa: W163 o Bbinycka: 1998 - 2005 Oeuratens, KMN: 2,3

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. 3awmTa ycTaHaBnNuBaeTCsl Nocne yCTaHOBKY 3aluUThbl kapTepa.
2. Banky 3awmTsl “1” npukpenuTb k 6anke onopsbl KMT.

3. OcHoBaHwe 3aWnTbl COeanHUTL C 3aLLMTON KapTepa.

4. 3apHssa YacTb, KPENUTCS K yCTaHOBINEHHON barke.

5. Bce TOYKM KpensieHns 3aTsHyThb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEeKa W 3JMEMEHTOB TPaHCMUCCUM npegHasHadeHa [gns aKcnnyatauun B YCrnoBUAX
npenycMoTpeHHbIX nponssogmnTenem aBToMOGUIS. Mpn KcnnyaTtaunn OOJDKHbI ObITb UCKITHOYEHbI cny4dyaun Haesfa Ha
KPynHble NpenAaTCTBuUA U npeamMeTbl Npu OBUXEHUU aBTOMOOUNA Ha ckopocTn. B cly4yae Hae3fa Ha npendaTtcTtesue

HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWIS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCIOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:
3almTa ycTaHoBMeHa Ha aBTOMOGWUMb, C HE MOBPEXOEHHBLIMW CUMOBLIMW SrIEMEHTaMy Ky30Ba U KOHCTPYKLMM

(aBTOMOGMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1); m | NAME | QTY. |
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBue;

CMUCOK OETANEN

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMS MHCTPYKLIMM MO YCTAHOBKE 3aLLMThI; n Banka 1
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS. n MnanKa saknanHas 5
Mpown3BoanTEnb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYNHEHHBI aBTOMOOUIIO, KWU3HW 1 300POBbLIO NOAEN, A
B Criyyae HapyLleHUs YCIOBUMA YCTAHOBKU N 3KCnyaTauumn 3awmtbl. [pomMsBoanTenb BnipaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B n bont M 10x20 3
KOHCTPYKLMIO 3aLUUTbI. n
Bont M 10x30 2
Il | weica 10 5
MoMEeHTbI 3aTsHKKM M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[vametp pesbObi 9.8 Hwm 24.0 Hwv 47.0 Hw 81.0 Hm




